
．共
同
通
信
社
の
世
論
調
査
に
よ
る
と
、
夏
の
参
院
選
に
野
党
統

一
候

補
を
擁
立
す
る
動
き
に
関
し

「支
持
政
党
な
し
」
の
無
党
派
層
で

「評

価
す
る
」

「ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価
す
る
」
の
合
計
が
５２

ｏ
３
％
に

上

っ
た
。
「自
民
１
善

に
対
抗
す
る
野
党
共
闘

へ
の
期
待
が

一
定
水
準

に
達
し
て
い
る
こ
と
を
裏
付
け
た
形
だ
。
　

　

　

　

　

（１
面
参
照
）

野
党
共
闘

無
党
派
５２
％
評
価
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政
党
支
持
層
別
に
見
る

と
、
野
党
の
民
進
党
支
持

層
で
７５

ｏ
７
％
、
共
産
党

支
持
層
は
７４

ｏ
７
％
が
評

価
し
た
。

一
方
、
自
民
党
支
持
層

で
も
４６

ｏ
７
％
、
公
明
党

支
持
層
で
４４

・
５
％
が
評

価
す
る
と
答
え
た
。
安
倍

内
閣
を

「支
持
す
る
」
と

し
た
人
の
４５

一
４
％
が
評

支持政党別でみた野党統一候補への評価

郎盆
=肇

儒t暮ま旱2喜:ゑビ訂貿ば評価しない ■
　
今
夏
参
院
選
　
■

価
し
た
。
「支
持
し
な
い
」

人

で
は
６３

ｏ
３
％
だ

つ

た
。地

域
別
で
は
、
北
海
道

で
６４

ｏ
４
％
が
評
価
し
、

最
も
高
か

っ
た
。
４
月
２４

日
の
衆
院
北
海
道
５
区
補

欠
選
挙
で
無
所
属
新
人
の

野
党
統

一
候
補
が
、
与
党

候
補
ど
接
戦
を
展
開
し
た

経
緯
が
影
響
し
た
と
み
ら

れ
る
。
　

　

　

．

年
代
別
は
ヽ
高
年
層
（６０

代
以
上
）
５５

。
１
％
、
中

年
層

（４０
～
５０
代
）
５０

。

８
％
ヽ
若
年
層

（２０
～
３０

代
）
５‐

。
２
％
が
評
価
し
、

い
ず
れ
の
年
代
で
も
過
半

数
と
な

っ
た
。

46,7%
46.4自 民

民 進

公 明

共 産

改
憲

公
明
支
持
層
５９
％
反
対

■

安
倍
政
権
で
の
改
正

■

共
同
通
信
社
の
世
論
調

査
に
よ
る
と
ヽ
安
倍
晋
三

２
．
３
　

　

首
相
の
下
で
の
憲
法
改
正

化
を
図
る
首
相

へ
の
警
戒

感
が
浮
か
び
上
が

っ
た
。

首
相
が
改
憲
勢
力
と
し

て
期
待
す
る
お
お
さ
か
維

新
の
会
支
持
層
で
も
賛
成

は
３９

・
９
％
で
い
反
対
は

５５

ｏ
Ｏ
％
ｏ

一
方
、
自
民

党
支
持
層
は
賛
成
が
５
‐
８

ｏ

７
％
で
、
反
対
の
３‐

一
〇

％
を
上
回

つ
た
。　
　
・

共
産
党
支
持
層
は
、
反

対
９０

。
２
％
い
賛
成
９

・

８
％
。
無
党
派
層
と
民
進

党
支
持
層
の
賛
成
は
そ
れ

ぞ
れ
１９

ｏ
３
％
、
５

ｏ
９

％
だ

っ
た
。
安
倍
内
閣
を

支
持
す
る
人
は
賛
成
５６
ｏ

４
％
、
反
対
３３

ｏ
ｌ
％
ｏ

支
持
し
な
い
人
は
賛
成
７

ｏ８
％
、反
対
が
８８

ｏ
８
％

を
占
め
た
。

男
女
別
で
、
反
対
の
回

答
は
女
性

（５９

ｏ
３
％
）

が
、
男
性
（５３

ｏ
４
％
）
を

上
回

っ
た
。
年
代
別
の
改

憲
反
対
派
の
割
合
は
、
若

一年
層

（２０
～
３０
代
）
５７

ｏ

４
％
、
中
年
層

（４０
～
５０

代
）
５６

ｏ
４
％
、
高
年
層

（６０
代
以
上
）
５５

ｏ
８
％
と

年
齢
が
上
が
る
に
つ
れ
て

わ
ず
か
に
減
少
し
た
。


